



## **Сотрудники следственного управления посетили Товарковский дом-интернат для престарелых и инвалидов в Богородицком районе Тульской области**



Сегодня, 14 июня 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области посетили Товарковский дом-интернат для престарелых и инвалидов, расположенный в Богородицком районе Тульской области, где навестили проживающих там пожилых людей. Следует заметить, что 4 из 40 жителей дом-интерната старше 90 лет.

В мероприятие также приняли участие сотрудники дома-интерната и волонтеры благотворительного фонда помощи пожилым людям и инвалидам «Старость в радость». Целью визита стало оказание материально-технической помощи пожилым людям. Кроме этого в доме-интернате в теплой дружественной атмосфере состоялось чаепитие, в ходе которого бабушки и дедушки делились своими историями из жизни, каждый рассказал о своей судьбе. Следователь



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

одного из следственных отделов следственного управления исполнил на баяне ряд музыкальных композиций и частушек, чему участники мероприятия были очень рады.

Материальные блага, безусловно, имеют большое значение, но куда более дороги улыбки бабушек и дедушек.

## Изображения



14 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1364970>